


crea oggetti d’illuminazione che migliorano la qualità dell’abitare con il loro 
valore estetico e funzionale. La lunga esperienza nel settore e la capacità di 

forgiare e plasmare il vetro in forme per la luce, hanno consentito all’azienda di emergere come significativa 
e affidabile realtà produttiva, in grado di realizzare creazioni di alto livello e una assortita gamma di articoli. 
Ai classici modelli della tradizione veneziana, Glass and Glass Murano affianca oggi proposte d’impronta 
contemporanea, in sintonia con l’evoluzione del mercato e con i gusti di un vasto pubblico. 
I Maestri vetrai di Glass and Glass Murano, in sinergia con reparti ricerca, tecnico, officina e assemblaggio, 
danno vita ad accurate collezioni, verificate tanto nei materiali quanto nelle finiture e testate con severi 
parametri di funzionalità e sicurezza.

Un avanzato patrimonio costruttivo, dunque, guidato da un innovativo know how aziendale, che si è rilevato 
particolarmente utile nel settore “contract”, nella realizzazione di speciali progetti d’illuminazione che vanno 
oltre lo standard ed esigono soluzioni mirate e specialistiche.
Con la sua versibilità produttiva, la professionalità delle sue maestranze, la rapidità e puntualità di consegna, 
Glass and Glass Murano ha saputo distinguersi e affermarsi anche in questo prestigioso mercato, fornendo un 
efficiente servizio di collaborazione a un’ampia clientela e a numerosi professionisti. Una parte significativa dei 
modelli presentati in questo catalogo sono stati infatti realizzati su proposta di progettisti, architetti e designer.

In molti alberghi, banche, aziende, edifici pubblici, importanti residenze nel mondo, gli originali oggetti 
e sistemi d’illuminazione portano la firma di Glass and Glass Murano.

Glass and Glass Murano creates beautiful and functional lighting articles to improve the quality of any environment. 
Their long experience in the sector and their ability to forge and work glass into special shapes for lighting, have made the company a strong and reliable 
presence in the market, offering finely crafted creations and a wide range of items.
Along with classic models from the Venetian tradition, Glass and Glass Murano also produces articles with a decidedly modern touch, in line with the evolution 
of the market and the taste of a vast public.
The master glass-blowers of Glass and Glass Murano, working together with the workshop, assembly, research and technology specialists, produce collections 
of perfect lighting fixtures, integrity-tested as much in the materials used as in the finishes, within strict parameters of functionality and safety. 

Glass and glass Murano takes pride in a wealth of manufacturing experience, guided by innovative company know-how which has proven especially useful 
in the “contract” sector and in the realisation of special ligthing projects far above the industry standard, proposing targeted and highly specialised solutions. 
With its impressive manufacturing versatility, the professionalism of its workers and the quickness and punctuality of delivery, Glass and Glass Murano has 
been able to distinguish and establish itself in this most prestigious of markets, supplying an efficient service of collaboration to a wide clientele and to numerous 
professionals. 
A significant part of the models presented in this catalogue have in fact been made based on designs forwarded by architects and designers.

In many hotels, banks, company offices, public buildings and important residences in the world, original fixtures and lighting systems carry the name 
Glass and Glass Murano.
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Spicchi di arte
        			   veneziana
Sculture luminose con pannelli di vetro lavorati completamente a mano e sagomati con taglio 
personalizzato al fine di ottenere un incastro perfetto e senza spazi fra i vari spicchi.
Ogni singolo vetro diventa un pezzo unico e inimitabile. Ecco perchè viene singolarmente
numerato in progressione per il corretto fissaggio sulla parte metallica.
Ogni montatura ha una numerazione (con punzone) con riferimento ai vetri prodotti e codificati.
Il complesso lavoro di produzione dei vetri viene estremamente avvalorato da una nostra tecnica unica
ed inimitabile nel taglio e nella molatura. Ogni articolo di questa serie diventa così
un’ opera d’arte e prenderà sempre più valore nel tempo.

Light sculptures made with glass panels, completely worked out by hand and custom-shaped
in order to get a perfect fit, without gaps between each segment.
Every single glass-part is one of a kind, that is why they are individually numbered in sequence
to install each glass-part in its right position.
Each frame shows a punched-in numbering referring to the glass-parts produced and separately encoded.
Our subtle production of the glass parts is totally backed up by our unique and inimitable technique
in cold-working, shaping and grinding.
Each fixture of this series becomes a work of art and it will go up in value over time.

Taglio e sagomatura.
Cutting and shaping on each panel.

Etichettatura e incisione su vetro della 
numerazione progressiva.
Labelling and engraving on the glass of the 
progressive numbering.

Numerazione progressiva con etichetta e 
incisione.
Progressive numbering with  label and 
engraving.

Numerazione con punzone sulla montatura 
con riferimento ai vetri codificati.
Frame with punched-in numbering referring 
to the glass-parts produced and separately 
encoded.

Pannello numero 1: sequenza e partenza per 
il corretto montaggio (senso antiorario).
Panel number 1: sequence and starting point 
for a correct assembly (counterclockwise).

Etichettatura ed incisione con numerazione 
completa per tutti i pannelli di vetro.
Complete numbering of all glass panels by 
labelling and engraving.



Cerchi
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Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “T” / Also available with glass pattern type “T”

Art. 1410/106-S  
CC pattern C
Ø 106 - H 100 cm 

Ø 75 - H 75 cm | Ø 90 - H 100 cm
Ø 120 - H 100 cm | Ø 150 - H 150 cm
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Art. 1420/150-P 
CC pattern C
Ø 150 - H 53 cm 

Ø 120 - H 50 cm 

Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “T” / Also available with glass pattern type “T” Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “T” / Also available with glass pattern type “T”

Art. 1410/106-S  
CC pattern C
Ø 106 - H 100 cm 

Ø 75 - H 75 cm | Ø 90 - H 100 cm
Ø 120 - H 100 cm | Ø 150 - H 150 cm
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Art. 1430/150-S  
CC pattern C
Ø 150 - H 177 cm

Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “T” / Also available with glass pattern type “T” Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “T” / Also available with glass pattern type “T”

Art. 1410/106-P   
CC pattern C
Ø 106 - H 30 cm 

Ø 75 - H 28 cm | Ø 90 - H 30 cm
Ø 120 - H 30 cm | Ø 150 - H 35 cm
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Art. 1410/106-P  
COF pattern C
Ø 106 - H 30 cm 

Ø 75 - H 28 cm | Ø 90 - H 30 cm
Ø 120 - H 30 cm | Ø 150 - H 35 cm 

Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “T” / Also available with glass pattern type “T” Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “T” / Also available with glass pattern type “T”

Art. 1410/106-S  
COF pattern C
Ø 106 - H 100 cm 

Ø 75 - H 75 cm | Ø 90 - H 100 cm
Ø 120 - H 100 cm | Ø 150 - H 150 cm
 

12 CERCHI . 13



Tessuto
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Art. 1410/106-P   
CC pattern T
Ø 106 - H 30 cm 

Ø 75 - H 28 cm | Ø 90 - H 30 cm
Ø 120 - H 30 cm | Ø 150 - H 35 cm 

Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “C” / Also available with glass pattern type “C” Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “C” / Also available with glass pattern type “C”

Art. 1410/106-S   
CC pattern T
Ø 106 - H 100 cm 

Ø 75 - H 75 cm | Ø 90 - H 100 cm
Ø 120 - H 100 cm | Ø 150 - H 150 cm
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Art. 1440/120-S    
CC pattern T
Ø 120 - H 175 cm

Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “C” / Also available with glass pattern type “C” Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “C” / Also available with glass pattern type “C”

Art. 1450/150-S   
CC pattern T
Ø 150 - H 175 cm
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Art. 1460/106-S    
CC pattern T
Ø 106 - H 190 cm 

Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “C” / Also available with glass pattern type “C” Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “C” / Also available with glass pattern type “C”

Art. 1410/106-P    
CC pattern T
Ø 106 - H 30 cm 

Ø 75 - H 28 cm | Ø 90 - H 30 cm
Ø 120 - H 30 cm | Ø 150 - H 35 cm
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Art. 1410/106-P    
COF pattern T
Ø 106 - H 30 cm 

Ø 75 - H 28 cm | Ø 90 - H 30 cm
Ø 120 - H 30 cm | Ø 150 - H 35 cm 

Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “C” / Also available with glass pattern type “C” Disponibile anche con lavorazione vetro tipo “C” / Also available with glass pattern type “C”

Art. 1410/106-S    
COF pattern T
Ø 106 - H 100 cm 

Ø 75 - H 75 cm | Ø 90 - H 100 cm
Ø 120 - H 100 cm | Ø 150 - H 150 cm

22 TESSUTO . 23



Overlap
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OVERLAP . 27

Art. 1310/112-S
CC pattern O
Ø 112 - H 100 cm 

Ø 75 - H 75 cm | Ø 90 - H 100 cm
Ø 120 - H 100 cm | Ø 150 - H 150 cm

Art. 1310/90-P
CC pattern O
Ø 90 - H 30 cm 

Ø 75 - H 30 cm | Ø 112 - H 35 cm
Ø 120 - H 35 cm | Ø 150 - H 36 cm
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OVERLAP . 29

Art. 1310/150-P 
CC pattern O
Ø 150 - H 36 cm 

Ø 75 - H 30 cm | Ø 90 - H 30 cm
Ø 112 - H 35 cm | Ø 120 - H 35 cm

Art. 1360/120-P 
CC pattern O
Ø 120 - H 80 cm
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OVERLAP . 31

Art. 1340/150-S     
CC pattern O
Ø 150 - H 200 cm 

Art. 1330/150-P      
CC pattern O
Ø 150 - H 80 cm
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OVERLAP . 33

Art. 1370/150-S   
CC pattern O
Ø 150 - H 205 cm 

Art. 1380/150-P    
CC pattern O
Ø 150 - H 120 cm
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OVERLAP . 35

Art. 1350/150-S    
CC pattern O
Ø 150 - H 200 cm 

Art. 1320/120-S  
CC pattern O
Ø 120 - H 160 cm
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CC
Cristallo/Clear

COF
Cristallo colore oro/Clear gold colour 

SPICCHI DI ARTE VENEZIANA . 37

Pattern

T Tessuto

T Tessuto

T Tessuto

C Cerchi

C Cerchi

C Cerchi

O Overlap

O Overlap

O Overlap

Questi sono solamente alcuni esempi.
A richiesta, possiamo produrre qualsiasi colore.

These are only some examples of our colours.
It is possible to produce any variety of colour and tint.
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Reflection
Art. 540/1
L 45 - SP 20 - H 35 cm

L 45 - SP 20 - H 71 cm | L 45 - SP 20 - H 107 cm
L 45 - SP 20 - H 143 cm | L 45 - SP 20 - H 179 cm
L 45 - SP 20 - H 215 cm

Art. 540/3
L 45 - SP 20 - H 107 cm

L 45 - SP 20 - H 35 cm | L 45 - SP 20 - H 71 cm
L 45 - SP 20 - H 143 cm | L 45 - SP 20 - H 179 cm
L 45 - SP 20 - H 215 cm

Art. 540/6
L 45 - SP 20 - H 215 cm

L 45 - SP 20 - H 35 cm | L 45 - SP 20 - H 71 cm
L 45 - SP 20 - H 107 cm | L 45 - SP 20 - H 143 cm
L 45 - SP 20 - H 179 cm

Reflections
of contemporary light 

Art. 530-P
L 78x78 - H 70 cm

L 53x53 - H 70 cm | L 65x65 - H 70 cm

Art. 520-S
Ø 78 - H 65 cm

Ø 52 - H 65 cm | Ø 65 - H 65 cm

REFLECTIONS OF CONTEMPORARY LIGHT . 3938



Ghirigori

Ghirigori
Art. C-E.H.F. 23 Custom model
CB-P1 multicolours 3 tones
Ø 250  - H 550 cm

Art. C-E.H.F. 22 Custom model
CB-P1 multicolours 3 tones
Ø 190 - h 420 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom
For color and size variations please refer to the custom-product price list

GHIRIGORI . 4140



		

Art. C-E.H.F. 24 Custom model
CB-P1 4 colours
L 137 x 60 - h 80 cm 
oval

Art. C-E.H.F. 6 Custom model
CB-P1 5 colours
Ø 135 - H 270 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom
For color and size variations please refer to the custom-product price list

GHIRIGORI . 4342



ART. C-E.H.F. 30 Custom model
CB-P1 multicolours 4 tones
L 200 x 120 - H 70 cm
oval

Art. C-E.H.F. 21 Custom model
CB-P1 5 colours 
Ø 90 - H 130 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

GHIRIGORI . 4544



Art. C-E.H.F. 6 Custom model
CB-P1 5 colours 
Ø 135 - H 270 cm

Art. C-E.H.F. 6 Custom model
CB-P1  7 colours 
Ø 135 - H 270 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price listPer varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

GHIRIGORI . 4746



Art. E.H.F. 2
CB-P1 red 
Ø 90 - H 95 cm

Ø 60 - H 70 cm | Ø 70 - H 80 cm
Ø 80 - H 90 cm | Ø 100 - H 105 cm

Art. C-E.H.F. 26 Custom model
CB-P1 red 
Ø130 - H 600 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

GHIRIGORI . 4948



	

Art. E.H.F. 5
CB-P3 opalino | CB-P1 white
Ø 130 - H 160 cm

Ø 120 - H 150 cm  |  Ø 140 - H 170 cm

Art. E.H.F. 6
CB-P1 white  |  CO-P1 silver
Ø 120  - H 200 cm

Ø 100 - H 180 cm | Ø 110 - H 190 cm
Ø 130 - H 210 cm  | Ø 140 - H 220 cm

GHIRIGORI . 5150



Art. E.H.F. 5
CO-P1 24 Kt. gold
Ø 120 - H 150 cm

Ø 130 - H 160 cm  |  Ø 140 - H 170 cm

Art. E.H.F. 8
CO-P1 Gold 24 Kt | CO-P2 Gold 24 Kt | CB red 
Ø 125 - H 125 cm

Ø 80 - H 50 cm  |  Ø 105 - H 105 cm

Art. E.H.F. 7
CO-P1 Gold 24 Kt | CO-P2 Gold 24 Kt | CM silver mirrored 
Ø 125 - H 125 cm

Ø 80 - H 50 cm  |  Ø 105 - H 105 cm

GHIRIGORI . 5352



	

Art. E.H.F. 10
CO-P1 black-24 Kt. gold leaf
L 125 - SP 60 - H 105 cm

L 75  - SP 35 -  H 65 cm  |  L 85 - SP 40 - H 75 cm
L 95 - SP 45 - H 85 cm  |  L 105 - SP 50 - H 90 cm
L 115 - SP 55 - H 100 cm

Art. E.H.F. 5
CB-P1 black 
Ø 130 - H 160 cm

Ø 120 - H 150 cm 
Ø 140 - H 170 cm

Art. E.H.F. 3
CB-P1 black and white
Ø 80 - H 75 cm

Ø 70 - H 70 cm  |  Ø 90 - H 80 cm
Ø 100 - H 85 cm  |  Ø 110 - H 90 cm

GHIRIGORI . 5554



	

Art. C-E.H.F. 20 Custom model
CF-P1 white-clear
Ø 60 -  H 300 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-E.H.F. 28 Custom model
CB-P1 amber 
L 50 - SP 30 - H 90 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

GHIRIGORI . 5756



Art. C-E.H.F. 27 Custom model
CB-P3 multicolours 3 tones
Ø 215 - H 125 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. E.H.F. 4
CF-P1 red-yellow
Ø 100 - H 130 cm

Ø 110 - H 140 cm  |  Ø 120 - H 150 cm

GHIRIGORI . 5958



	

Art. C-E.H.F. 31 Custom model
CB-P1 3 colours 
Ø 140 x 107 - H 140 cm

oval

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-E.H.F. 25 Custom model
CB-P1 4 colours 
Ø 90 - H 180 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

GHIRIGORI . 6160



Art. E.H.F. 7
CF-P1 graduated violet  |  CM silver mirrored
 Ø 125 - H 125 cm

Ø 80 - H 50 cm  |  Ø 105 - H 105 cm

Art. E.H.F. 14
CB-P2 amethyst 
Ø 100 - H 110 cm

Ø 110 - H 120 cm  |  Ø 120 - H 130 cm

GHIRIGORI . 6362



Art. E.H.F. 6
CC-P2 clear  |  CB-P1 frosted  |  CO-P2 silver
Ø 130 - H 210 cm

Ø 100 - H 180 cm  | Ø 110 - H 190 cm
Ø 120 - H 200 cm | Ø 140 - H 220 cm

Art. E.H.F. 6
CC-P2 clear |  CO-P2 silver
Ø 130 - H 210 cm

Ø 100 - H 180 cm  | Ø 110 - H 190 cm
Ø 120 - H 200 cm | Ø 140 - H 220 cm

GHIRIGORI . 6564



Art. E.H.F. 13
CB-P1 red 
Ø 60 - H 50 cm

Ø 70 - H 55 cm

Art. E.H.F. 12
CB-P1 orange
Ø 35 - H 60 cm

GHIRIGORI . 6766



	

Art. E.H.F. 11
CM-P1 silver-gold mirrored
Ø 90 - H 130 cm

Ø 80 - H 120 cm | Ø 100 - H 140 cm
Ø 110 - H 150 cm | Ø 120 - H 160 cm

Art. C-E.H.F. 29 Custom model

CM-P1 silver-gold mirrored
Ø 110  - H 190 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list
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Art. E.H.F. 4
CM-P1 silver mirrored
Ø 100 - H 130 cm
 
Ø 110 - H 140 cm  |  Ø 120 - H 150 cm

Art. E.H.F. 3
CM-P1 silver-gold mirrored
Ø 110  - H 90 cm

Ø 70 - H 70 cm  |  Ø 80 - H 75 cm
Ø 90 - H 80 cm | Ø 100 - H 85 cm

GHIRIGORI . 7170



Art.  T.N.T. 4
CF white-clear
Ø 130 - H 160 cm

Art. T.N.T. 3
CB 5 colours
Ø 110 - H 190 cm

GHIRIGORI . 7372



	

Art. T.N.T. 1
CB white
Ø 90 - H 95 cm

Art. C-T.N.T. 8 Custom model
CB red 
Ø 110 - H 190 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

GHIRIGORI . 7574



	

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C- T.N.T. 7 Custom model
CB red
Ø 110 - H 80 cm

Art. C-T.N.T. 6 Custom model
CB red
L 30 - SP 15 - H 50 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

GHIRIGORI . 7776



Cristallo/Clear

CC
cristallo/clear

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Argento/Silver Oro/Gold

CM 
specchiati/mirror finish

CF
sfumati e pasta bicolore/fading colours and bi-coloured pasta finishes

Viola - Giallo
Violet - Yellow

Rosso - Arancio
Red - Orange

Nero - Bianco
Black - White

Nero - Giallo
Black - Yellow

Bianco - Cristallo
White - Clear

Verde 2 - Giallo
Green - Yellow

Viola - Bianco
Violet - White

Viola 1 - Viola
Violet 1 - Violet

Blu - Bianco
Blue - White

Celeste - Bianco
Light blue - White

Rosso - Giallo
Red - Yellow

Verde 1 - Verde
Green 1 - Green

CB
colori base/single-coloured finisches

Bianco/White Opalino/Opalino Giallo/Yellow Giallo 1/Yellow 1 Arancio/Orange Ambra/Amber Ambra 1/Amber 1 Rosa/Pink

Rosso/Red Celeste/Light blue Blu/Blue Verde/Green Verde 1/Green 1 Viola/Violet Viola 1/Violet 1 Nero/Black

CO 
oro o argento/24 Kt. gold or real silver leaf

Oro/24 Kt. gold leaf Argento/Real silver leaf Nero - Oro
Black - 24 Kt. gold leaf

Lavorazione dei vetri/Outside pattern on glass

P1 Liscio/P1 Smooth P2 Rigadin/P2 Fluted P3 Baloton/P3 Baloton

Questi sono solamente alcuni esempi.
A richiesta, possiamo produrre qualsiasi colore.

These are only some examples of our colours.
It is possible to produce any variety of colour and tint.

Art. C-T.N.T. 9 Custom model
CB red
Ø 90 - H 130 cm

GHIRIGORI . 7978



Habitat
Habitat Creative

Art. C-Habi 1400 Custom model
Esempio di composizione formata
da vari moduli da L 190 x 350 cm.
Example of a composition consisting 
of various modules of L 190 x 350 cm.

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list
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Art. C-Habi 1100 Custom model
Ø 120 - H 70 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list
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Art. C-Habi 2400 Custom model
Modulo/Module L 190 x 350 cm

Art. C-Habi 2400 Custom model
Esempio di composizione formata
da vari moduli da L 190 x 350 cm.
Example of a composition consisting of 
various modules of L 190 x 350 cm.

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

84 HABITAT 2 . 85



Art. C-Habi 2100 Custom model
W+S 3 colours
L 200 x 120 - H 30 cm
oval

Art. C-Habi 2100 Custom model
W+S 4 colours
L 200 x 120 - H 30 cm
oval

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list
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Art. Habi 270
CC-S+A clear 
Ø 80 - H 20 cm

Ø 60 - H 20 cm 

88 HABITAT 2 . 89



Art. Habi 260
CC-S+A clear 
L 100 x 75 - H 20 cm
oval

Art. Habi 271
CC-A clear 
L 80 - SP 20 - H 80 cm

L 60 - SP 20 - H 60 cm 
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Art. Habi 261
CC-S clear 
L 75 - SP 20 - H 100 cm
oval

Art. Habi 270
CC-S+A clear 
Ø 80 - H 20 cm

Ø 60 - H 20 cm 

92 HABITAT 2 . 93



Art. Habi 250
CC-W+S clear | CB-W+S amber 1 
CB-W+S amber | CB-W+S satin
Ø 100 - H 45 cm 

Ø 80 - H 35 cm 

Art. Habi 250
CC-W+S clear | CB-W+S satin | CB-W+S red 2
Ø 100 - H 45 cm

Ø 80 - H 35 cm 
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Art. Habi 260
CC- A clear | CB-S amber 1 | CB-S amber
L 100 x 75 - H 20 cm 
oval

Art. Habi 261
CC-A clear | CB-S amber 1 | CB-S amber 
L 75 - SP 20 - H 100 cm 
oval
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Art. Habi 270
CC- W+S clear | CB-W+S amber | CB-W+S amber 1
L 80 - H 20 cm 

L 60 - H 20 cm 

Art. Habi 260
CC-W+S clear | CB-W+S amber | CB-W+S amber 1
L 100x75 - H 20 cm
oval

98  HABITAT 2 . 99



CC cristallo/clear

S Cerchi A  Raggi W Baloton

Lavorazioni vetri/Outside pattern on glass

CB colori base/single-coloured finisches

Rosa/Pink Viola/Violet Viola 2 /Violet 2

Arancio/OrangeAmbra/ Amber Ambra 1/Amber 1Giallo 1/Yellow 1Giallo/Yellow Arancio 2/Orange 2Tabacco/Tobacco Arancio 1/Orange 1

Rosso 2/Red 2Rosso 1/Red 1Rosso/Red Celeste 1/Light blue 1Celeste /Light blue Verde/GreenAcquamarina/Acqua

Verde 4 /Green 4

Questi sono solamente alcuni esempi. A richiesta, possiamo produrre qualsiasi colore.
These are only some examples of our colours. It is possible to produce any variety of colour and tint.

Ovale/Oval

COFcristallo colore argento/clear silver colour COFcristallo colore oro/clear gold colour

Forme/Shape

Tondo/Round

Marrone/Brown

Acciaio/Steel Nero/BlackViola 3 /Violet 3

Blu/Blue

Viola 1/ Violet 1

HABITAT 2 . 101

Verde 2 /Green 2 Verde 3 /Green 3Verde 1 /Green 1 Verde 5 /Green 5 Blu 2/Blue 2Blu 1/Blue 1

Satinato/Satin
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Bolle
Bolle di Vetro

Art. 4100/S5 
02
Ø 70 - H min 70 max 100 cm

Art. 4100/S3 
02+06
Ø 50 - H min 70 max 90 cm

BOLLE DI VETRO . 103102



	

Art. C-4100/AT Custom model
01+05
L 90 - SP 13 - H 90 cm

Art. 4100/S1 
02
Ø 50 - H min 60 max 90 cm

Art. 4100/S2 
02
Ø 50 - H min 140 max 170 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

BOLLE DI VETRO . 105104



	

Art. 4100/S3 
02+04
Ø 50 - H min 70 max 90 cm

Art. 4100/S1 
02+04
Ø 50 - H min 60 max 90 cm

BOLLE DI VETRO . 107106



	 

06

C 44

C 45

04

C 50

C 51

01

C 34

C 46

C 32

C 47

C 33

C 48

02

C 30

C 40

C 41

05

C 42

C 43

03

C 110

C 120

C 130

C 220

C 230

C 310

C 320

C 410

A richiesta, solo per i modelli CUSTOM si possono avere altre dimensioni e colori oltre a quelli illustrati.

On demand, only for the CUSTOMMADE fixtures, we can produce different colors and dimensions in addition to the ones described.

Tutti gli articoli che iniziano con la lettera “C” sono prodotti CUSTOM / All the articles starting with “C” are custom-made

Art. 4100/S5 
01+05

Ø 70 - H min 70 max 100 cm

Art. 4100/S3 
02
Ø 50 - H min 70 max 90 cm

BOLLE DI VETRO . 109108



Eliche
Eliche

Art. 3500/A
10
L 50 - SP 35 - H min 75 max 85 cm

Art. 3500/S4 
10
Ø 70 - H min 90 max 115 cm 

ELICHE . 111110



da ambientare!

Art. 3500/S3
10
Ø 50 - H min 55 max 75 cm

Art. 3500/S6 
10
Ø 70 - H min 160 max 180 cm 

ELICHE . 113112



Art. C-3500/S8 Custom model
10
Ø 70 - H min 145 max 210 cm

Art. 3500/S1 
10
Ø 50 - H min 75 max 105 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

ELICHE . 115114



Art. 3500/S2 
10
Ø 70 - H min 110 max 130 cm

Art. 3500/S5 
10
Ø 50 - H min 120 max 150 cm

ELICHE . 117116



Chicchi
Chicchi Soffiati

Art. 4000/S1 
07+08+09

Ø 50 - H min 75 max 95 cm

Art. 4000/S1 
07
Ø 50 - H min 75 max 95 cm

CHICCHI SOFFIATI . 119118



C 1
09

08

C 14

C 15

C 16

C 20

C 2

C 3

07

C 10

C 11

C 12

C 13

C 21

A richiesta, solo per i modelli CUSTOM si possono avere altre dimensioni e colori oltre a quelli illustrati.

On demand, only for the CUSTOMMADE fixtures, we can produce different colors and dimensions in addition to the ones described.

Tutti gli articoli che iniziano con la lettera “C” sono prodotti CUSTOM / All the articles starting with “C” are custom-made

Art. C-4000/AT
Custom model
07
L 90 - SP 13 - H 90 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

CHICCHI SOFFIATI . 121120



	Dischi
Dischi

Art. 3800/S3 
13 
Ø 50 - H min 85 max 110 cm

Art. 3800/S2 
11+12
Ø 70 - H min 95 max 130 cm

DISCHI . 123122



Art. 3800/S4 
12
Ø 70 - H min 85 max 120 cm

Art. 3800/S3 
13 
Ø 50 - H min 85 max 110 cm

DISCHI . 125124



Art. 3800/S1 
11+12
Ø 50 - H min 60 max 100 cm

Art. C-8380 Custom model 
Tenda di vetro/Glass Curtain

11+12
Dimens. a richiesta/Dimens. on request

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

DISCHI . 127126



Ganci
Ganci

Art. 3900/A 
14
L 30 - SP 16 - H 45 cm

Art. 3900/P1 
14
Ø 55 - H 45 cm

128 GANCI . 129



		

Art. 3900/S1 
14
Ø 55 - H 77 cm

Art. C-8390 Custom model 
Tenda di vetro/Glass Curtain

14
Dimens. a richiesta /Dimens. on request

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

GANCI . 131130



	Liquidam
Liquidambar

Art. 3600/S3 
15+16
Ø 50 - H min 75 max 110 cm

Art. 3600/S1 
15
Ø 50 - H min 60 max 100 cm

LIQUIDAMBAR . 133132



Art. 3600/S2 
15
Ø 70 - H min 50 max 90 cm

Art. 3600/S5 
15
Ø 50 - H min 95 max 125 cm

LIQUIDAMBAR . 135134



Bambu
Bambù

Art. 3700/S5 
20
Ø 50 - H min 95 max 125 cm

Art. 3700/S4 
20
Ø 70 - H min 105 max 120 cm

BAMBù . 137136



	 	

Art. 3700/AG
20
L 50 - SP 35 - H min 70 max 80 cm

Art. C-3700/Urchin Custom model
20
Ø 74 - H min 120 max 150 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

BAMBù . 139138



Ambient
Ambient

Art. 233
L 60 x 40 - H 40 cm

L 45 x 30 - H 35 cm

Art. 232/AP
L 25 - SP 16 - H 40 cm

AMBIENT . 141140



Art. 232/AG
L 40 - SP 20 - H 60 cm

Art. 234
Ø 90 - H 45 cm

Ø 45 - H 25 cm | Ø 60 - H 30 cm
Ø 75 - H 35 cm | Ø 100 - H 45 cm

AMBIENT . 143142



Art. 240/5
L 45 - SP 18 - H 120 cm

L 45 - SP 18 - H 24 cm  | L 45 - SP 18 - H 48 cm
L 45 - SP 18 - H 72 cm  | L 45 - SP 18 - H 96 cm
L 45 - SP 18 - H 144 cm | L 45 - SP 18 - H 168 cm
L 45 - SP 18 - H 192 cm

Art. 240/8 
L 45 - SP 18 - H 192 cm

L 45 - SP 18 - H 24 cm  | L 45 - SP 18 - H 48 cm
L 45 - SP 18 - H 72 cm  | L 45 - SP 18 - H 96 cm
L 45 - SP 18 - H 120 cm | L 45 - SP 18 - H 144 cm
L 45 - SP 18 - H 168 cm

AMBIENT . 145144



Art. 230
Ø 53 - H 245 cm

Ø 40 - H 150 cm

Art. 231
Ø 40 - H 100 cm

Ø 30 - H 75 cm
Ø 48 - H 125 cm
Ø 53 - H 150 cm

AMBIENT . 147146



Art. C-Chaplin Custom model
Ø 79 - H 120 cm 

Los Angeles residence
by AVID Concepts
a division of AT Vardi, Inc.

Art. C-231 Custom model
Ø 100 - H 443 cm 

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

AMBIENT . 149148



Sciabole
Sciabole

Art. C-12600
Custom model with handmade leaves 
Ø 80 - H 80 cm

Art. C-130
Custom model with handmade leaves 
Ø 85 - H 250 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

SCIABOLE . 151150



Art. C-1300  
Custom model with cast glass leaves 
Ø 45 - H 180 cm

Art. C-12604  
Custom model with handmade leaves 
Ø 80 - H 80 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

SCIABOLE . 153152



Flores

Art. C-14600 Custom model 
L 70 - SP 30 - H 55 cm 

Spain private residence

Art. C-14300 Custom model
Ø 60 - H 38 cm

Spain private residence

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

155154



Idee Veneziane
Traditional and contemporary Venetian chandeliers:
standard types and custom - made

Murano:
standard types and custom - made

Idee Veneziane

156



	

Art. 2202/6
Trasparente - Oro/Clear - 24 Kt. gold
Ø 88 - h 75 cm 

Art. 2211/6
Trasparente - oro/Clear - 24 Kt. gold 
Ø 80 - h 80 cm

Venezianitraditional venetian chandeliers

standard types 

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price listPer varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

159158



Art. 2779/6
Trasparente - oro/Clear - 24 Kt gold
Ø 100 - h 120 cm

Art. 2210/6
Trasparente - Oro/Clear - 24 Kt. gold
Ø 90 - h 85 cm 

Art. 2210/A2
Trasparente - Oro/Clear - 24 Kt. gold
L 50 - SP 36 - H 57 cm 

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

161160



Art. 2208/A2
Trasparente - Oro/Clear - 24 Kt. gold
L 36 - SP 23 - H 45 cm

Art. 2208/6
Verde/Green
Ø 75 - h 75 cm

Art. 2209/8
Trasparente - oro/Clear - 24 Kt. gold
Ø 90 - h 80 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

163162



Art. 28010/6
Nero - trasparente/Black - clear
Ø 82 - h 85 cm

Art. C-28010/18 Custom model
Nero - trasparente/Black - clear 
Ø 190 - h 190 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

165164



Art. 2778/10
Trasparente - oro - policrome
Clear - polychrome - 24 Kt. gold
Ø 100 - h 130 cm

Art. 2771/9
Trasparente - oro - policrome
Clear - polychrome - 24 Kt. gold
Ø 105 - h 140 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

167166



Art. 2784/6
Rosso - oro/Red - 24 Kt. gold
Ø 93 - h 100 cm

Art. 2203/6
Rosso - oro/Red - 24Kt. gold
Ø 75 - h 80 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

169168



Art. 2234/6
Trasparente - pasta rosa verde
Clear - pink green tone
Ø 90 - h 95 cm

Art. 2241/12
Trasparente - policrome/Clear - polychrome
Ø 115 - h 90 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

171170



Art. C-2206/18 Custom model
Ambra/Amber
Ø 115 - h 135 cm

Art. 2260/6
Trasparente - oro/Clear - 24 Kt. gold
Ø 80 - h 80 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

173172



Veneziani

Art. C-2756/12 Custom model
Oro/24 Kt. gold
Ø 160x110 - H 120 cm
Oval

Art. C-2858/12 Custom model
Trasparente/Clear
Ø 150x100 - H 130 cm
Oval

traditional venetian chandeliers

custom made

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

175174



Art. C-Forte-1/24 Custom model
Trasparente - oro/Clear - 24 Kt. gold
Ø 150 - H 190 cm

Art. C-Londra/12 Custom model
Fumo/Smoke
Ø 110 - H 140 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

177176



Art. C-1980/12 Custom model
Bianco - trasparente/White - clear
Ø 130 - H 150 cm

Art. C-1990/9 Custom model
Ambra scuro - trasparente/Dark amber - clear
Ø 130 - H 150 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

179178



Art. C-1950/12 Custom model
Oro/24 Kt. gold
Ø 165 - H 130 cm 

Art. C-1950/A3 Custom model
Trasparente - oro/Clear - 24 Kt. gold
L 55 - SP 35 - H 65 cm 

Art. C-1950/A5 Custom model
Trasparente - oro/Clear - 24 Kt. gold
L 55 - SP 35 - H 88 cm 

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

181180



Art. C-1970/8 Custom model
Trasparente - oro - pasta rosa giallo
Clear - 24 Kt. gold - pink yellow tone
Ø 120 - H 150 cm

Art. C-1910/15 Custom model
Trasparente - oro/Clear - 24 Kt. gold
Ø 130 - H 150 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

183182



Art. C-Atlantis Dubai-Vip 500/15 Custom model
Trasparente /Clear 
Ø 200 - H 220 cm

Art. C-751/9 Custom model
Trasparente/Clear
Ø 120 - H 140 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

185184



Art. C-1965/8 Custom model
Argento - nero/Silver - black 
Ø 115 - H 120 cm 

Art. C-1960/8 Custom model
Trasparente - pasta bianco/Clear - white tone
Ø 120 - H 110 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

187186



Art. C-Forte-7/42 Custom model
Trasparente /Clear
Ø 140 - H 220 cm

Art. C-Forte-8/15 Custom model
Trasparente /Clear
Ø 80 - H 130 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

189188



Art. C-2909/P10 Custom model
Oro/24 Kt. gold
Ø 75 - H 205 cm

Art. C-2756/24 Custom model
Oro/24 Kt. gold
Ø 160 - H 250 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

191190



Art. C-Forte-2/24 Custom model
Trasparente - oro/Clear - 24 Kt. gold
Ø 160 - H 220 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-Forte-2/9 Custom model
Opalino/Opalino
Ø 85 - H 110 cm

193192



Art. C-2772/36 Custom model
Oro/24 Kt. gold
Ø 200 - H 140 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-2959 Custom model
Ø 100 - H 100 cm

195194



Art. C-2202/6 Custom model
Iridescent
Ø 85 - H 90 cm

Iridescent special color

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-1940/8 Custom model
Trasparente/Clear
Ø 95 - H 105 cm

197196



	

Art. C-1763/12 Custom model
Trasparente - rosa/Clear - pink 
Ø 120 - H 150 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-2638/15 Custom model
Ambra/Amber
Ø 117 - H 164 cm

199198



Art. C-MGM Grand Macau/8 Custom model
Trasparente/Clear
Ø 105 - H 108 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-2792/36 Custom model
Trasparente - oro/Clear - 24 Kt. gold
Ø 200 - H 450 cm

201200



Art. C-26105/24 Custom model
Ø 220 - H 170 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-Canal Grande/12 Custom model
Ø 125 - H 150 cm

203202



Veneziani
contemporary-designed venetian chandeliers

standard types

Art. 27057/6
Trasparente/Clear
Ø 82 - H 71 cm

Art. 27058/8
Ø 105 - H 55 cm

Ambra/Amber

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

Art. 27056/6
Rosso/Red
Ø 70 - H 51 cm

205204



Art. 2785/6
Ambra - oro/Amber  - 24 Kt. gold
Ø 92 - H 82 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

Art. 27061/6R
Nero - oro/Black - 24 Kt. gold
Ø 104 - H 82 cm

207206



Art. 2786/6
Viola - oro/Violet - 24 Kt. gold
Ø 92 - H 82 cm

Art. 2790/A2
Oro/24 Kt. gold
L 30 - SP 28 - H 45 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

Art. 2790/8
Ambra/Amber
Ø 110 - H 82 cm

209208



Art. 27055/12
Trasparente/Clear
Ø 115 - H 95 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

Art. 2787/12
Fumo/Smoke
Ø 105 - H 90 cm

211210



Veneziani
contemporary-designed venetian chandeliers

custom made

	

Art. C-NEO/12 Custom model
Nero - trasparente/Black - clear
Ø 120 - H 95 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-Neo 60 Custom model
Nero - trasparente/Black - clear
Ø 200 - H 300 cm

213212



Art. C-27062/6 Custom model
Bianco - trasparente/White - clear
Ø 85 - H 75 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-27063/8 Custom model
Nero - trasparente/Black - clear
Ø 115 - H 105 cm

215214



Art. C-1930/21 Custom model
Fumo/Smoke
Ø 130 - H 120 cm 

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-1920/24 Custom model
Blu cobalto/Cobalt blue
Ø 245 - H 170 cm 

217216



Veneziani 	

standard and custom made murano types

Art. C-2010/A Custom model
L 26 - H 44 cm

Art. C-2010/PL Custom model
Ø 120 - H 45 cm

Art. 2015/PL
Ø 60 - H 25 cm

Ø 70 - H 25 cm | Ø 85 - H 28 cm

Art. 2010/PL
Ø 60 - H 25 cm

Ø 70 - H 25 cm | Ø 85 - H 28 cm

Art. 2010/A2G
L 32 - SP 16 - H 36 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

219218



	

Art. C-3006 Custom model
Ø 100 - H 85 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-3013 Custom model
L 43 - H 45 cm 

221220



Art. C-2015/PL Custom model
Ø 160 - H 55 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-3010 Custom model
Ø 100 - H 130 cm

223222



	 	

Art. 2025/PL
Ø 60 - H 25 cm

Ø 70 - H 25 cm | Ø 85 - H 28 cm

Art. 2030/PL
Ø 60 - H 25 cm

Ø 70 - H 25 cm | Ø 85 - H 28 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-2025/PL Custom model
Ø 116 - H 30 cm

225224



Art. 2025/PL Custom model
Ø 127 - H 51 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-IF 1945 24 Kt. gold Custom model
Ø 150 - H 220 cm

227226



Art. 2055/PL
Ø 60 - H 25 cm

Ø 70 - H 25 cm | Ø 85 - H 28 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

Art. 2060/PL
Ø 60 - H 25 cm

Ø 70 - H 25 cm | Ø 85 - H 28 cm

229228



Art. 14/PL
Ø 50 - H 21 cm

Ø 30 - H 17 cm | Ø 40 - H 17 cm

Art. 12/PL
Ø 30 - H 17 cm

Ø 40 - H 17 cm | Ø 50 - H 21 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

Art. 25/A1
L 18 - SP 10 - H 25 cm

Art. 26/A1
L 18 - SP 10 - H 25 cm

Art. 20/PL
Ø 40 - H 23 cm

231230



Art. C-1103 Custom model
Ø 110 - H 50 cm

Art. C-1303 Custom model
Ø 110 - H 50 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-1203 Custom model
Ø 110 - H 50 cm

233232



FrescoFresco

Art. 916/S
CO-24 Kt. gold
Ø 100 - H 130 cm 

Ø 60 - H 65 cm | Ø 76 - H 96 cm 
Ø 85 - H 115 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

Art. 922/PL
CO-24 Kt. gold
Ø 100 - H 60 cm 

Ø 60 - H 42 cm | Ø 76 - H 53 cm 
Ø 85 - H 55 cm

235234



Art. 919/PL
CO-24 Kt. gold
Ø 75 - H 35 cm 

Ø 60 - H 25 cm

Art. 919/PL
CC-clear 
Ø 75 - H 35 cm 

Ø 60 - H 25 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti standard / For color and size variations please refer to the standard-product price list

Art. 913/A
CO-24 Kt. gold
L 56 - Sp 30 - H 70 cm 

Art. 914/A 
CO-24 Kt. gold
L 56 - Sp 30 - H 35 cm

237236



	 	

Art. C-IF 208/S Custom model
Ø 180 - H 200 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-916/S2  Custom model
Ø 100 - H 250 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

239238



	

Art. C-IF 208 Custom model
Ø 150 - H 85 cm

Art. C-IF 210/A Custom model
L 55 - H 100 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-982 Custom model
Ø 110 - H 80 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list
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Art. C-142 Custom model
Ø 80 - H 70 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-F 10 Custom model
L 120x50 - H 70 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list
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Art. C-LD 107 Custom model
Ø 150 - H 75 cm

Art. C-LD 106 Custom model
L 34 - H 50 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-LD 407 Custom model
Ø 130 - H 150 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list
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Art. C-20/501 Custom model
Ø 180 - H 80 cm

Art. C-PT 801 Custom model
L 48 - H 72 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-IF 1982 Custom model
L 40 - H 190 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom 
For color and size variations please refer to the custom-product price list
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Art. C-Z1 Marriot H. Kuala Lampur 
Custom model
Ø 380 - H 450 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list

Art. C-26099 Custom model
Ø 250 - H 250 cm

Per varianti colore e dimensioni consultare il listino prodotti custom / For color and size variations please refer to the custom-product price list
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ItalY
Palazzo La Fonte, Fiuggi, Roma
Hotel Monaco, Venezia
Villa Braida, Mogliano Veneto, Treviso
Ristorante Il Cammello, Mogliano Veneto, Treviso
Hotel Astoria, Susegana, Treviso
Teatro Sociale “Villani”, Biella
Discoteca/Hotel/Ristorante “Le Scuderie”, Spilamberto, Modena
Banca nazionale del lavoro, sede centrale di Vicenza
Duomo di Fermo, Ascoli Piceno
Charlton Hotel Baglioni, Milano
Showroom Aeffe Spa Alberta Ferretti, Milano
Hotel Alexander, Sesto Fiorentino, Firenze
Palazzo della provincia di Pordenone 
Villa Poggio ai Merli, Scandicci, Firenze
Sede ordine avvocati, Reggio Calabria

AUstRia
Hotel Imperial, Vienna

FiNlaNd
Cruise “Eagle I”, Helsinki
Spa Hotel, Imatra

FRaNcE
Municipio di Chamberry

SpaiN
Private residence, Marbella
Private residence, Mallorca
Private residence, Cordoba

GERmaNY
Eis Café’ Venezia, Marburg 
Hotel A-Rosa Resort, Travemunde
Schloß Bensberg, Cologne

LEBaNON
Hotel Intercontinental Phoenicia, Beirut
Private residence, Beirut

JORdaNia
Le Meridien Hotel, Amman
Intercontinental Hotel, Aqaba
Private residence, Zarqa
Private residence, Amman

SYRia
Sheraton Hotel, Aleppo

QataR
H.E. Sheik Hamad Bin Jassem Bin (Private Palace),Doha
Private Residence, Doha

KUWait
Al-Jazeera Golf Co., Safat
Al-Faiha Villa, Kuwait City
Holiday Inn, Kuwait City
Private House, Kuwait

SaUdi ARaBia
Kingdom Centre, Riyadh
H.R.H. Princess Latifa Bint Sultan Bin Abdulaziz, Azizia Palace
(Private palace), Riyadh
Private palace of Psas, Riyadh

U.A.E. 
Health Club, Dubai
Hotel Sheraton, Abu Dhabi
Atlantis The Palm, Dubai
Dubai Golf Club, Dubai
Ruler’s Court  – Zaabeel Palace, Dubai 

INdia
Meridien Hotel, Mumbai
Taj Krishna Hotel, Hyderabad
Leela Hotel Udaipur
Private residence, New Delhi 

MalaYsia
Oriental Mandarin Hotel, Kuala Lumpur
Maybank Bangsar Project, Kuala Lumpur
Sheraton Tower, Kuala Lumpur
Nikko Hotel, Kuala Lumpur
Menara Pelita, Sarawak
Eastin Hotel, Kuala Lumpur, Malaysia
Shangri-La Hotel Kuala Lumpur (Refurbishment)
Grand Palace Hotel, Miri, Sarawak
Sutera Harbour Hotel, Kota Kinabalu
Mutiara Hotel, Kuala Lumpur
Shangri-La Hotel, Kuala Lumpur
K.L. Central Hilton Hotel, Kuala Lumpur
Marriot Putrajaya, Kuala Lumpur
Eden Garden Hotel, Kuala Lumpur
The New Office And Of The Malaysian Prime Minister
(Putrajaya Project), Kuala Lumpur
Petroleum Club, Kuala Lumpur
Metroplex Hotel, Kuala Lumpur

INdONEsia
Shangri-La Subaraya, 

ThailaNd
Shangri-La Hotel Bangkok
Peninsular Hotel Bangkok
Jim Thompson, Bangkok

PhilippiNEs
Oriental Mandarin Hotel, Manila
Shangri-La Hotel Makati, Manila
Richmond Plaza Hotel, Manila

ViEtNam
Delta Caravelle Hotel, Ho Chi Ming City

ChiNa
Beijing Kerry Centre & Hotel, Beijing
Shangri-La Hotel Quindgao, Quindgao

References
Referenze/references

Argyle Hotel, Shangai
Nan Tin Hotel, Guangzhou
Shangri-La Hotel Harbin, Harbin
Summer Palace-China World Hotel, Beijing
Shangri-La Hotel Dalian, Dalian
Shangri-La Hotel, Beijing
Shangri-La Hotel, Hangzhou
China World Hotel, Beijing
Cheng Chou Hotel, Shenzen
Swiss Hotel Dalian, Dalian
Regency Hotel, Shantou
Great Eagle Hotel, Hong Kong
Disney Lotus Restaurant, Hong Kong
Grand Standford, Inter-Continental Hotel, Hong Kong
Golden Bund Center, Shanghai
Ritz Carlton, Shanghai
Mgm Grand Macau, City Macau
Hoya International Resort, Taiwan

SiNgapORE
Holiday Inn Hotel - Indian Restaurant “Tan Door”
Conrad Hotel
Holiday Inn Hotel – Chinese Restaurant
Park View Holiday Inn
Istana Kampong Glam

JapaN
Grand Hotel, Ishikawa
Nikko Hotel, Tokyo
Okura Akademia Park Hotel, Chiba Tokyo
Meridien Europort Hotel, Tokyo
Morino Hotel, Tokyo
Disney Ambassador, Tokyo
Okura Momoyama
Jr Towers Hotel, Nagoya
Intercontinental Hotel Takeshiba, Tokyo
Hotel Okura Fukuoka, Hakata
Pan Pacific Hotel, Yokohama
Hotel Hatsutomi
Westin Nagoya, Tokyo
Hotel Plaza Heian, Tsuchiura
Karuizawa Project
Sun City, Takarazuka
Sun City “Machida Ii”, Tokyo
Okura Frontier Hotel Ebina, Kanagawa
Kyoto Hotel Okura
Tempio “Shinnyo-En”
Takarazuka Hotel, Osaka
Hotel Okura Tokyo (Renovation)
Ritz Carlton, Tokyo
Nisshow Iwai Corporation, Tokyo
Grand Hotel, Koriyama
Hotel Okura Fukuoka, Fukuoka
Ana Hotel Clement, Takamatsu
Shin Miyako Hotel, Osaka

U.S.A.
Fairmont Hotel, Bermuda, 
Guam Hotel Okura The Tower, Guam Island
Private Residence, Minneapolis
Regent Beverly Wilshire Hotel, Beverly Hills
Four Season Hotel, Las Vegas
Private Residence, San Antonio 
Hyatt Place, Atlanta
Private Residence, Augusta Ga.
Holland Hotel, Nj
Hyatt Hotel, Washington
Irvine Hilton, Irvine Ca.
Hyatt Regency, Miami
Caesar’s Palace Hotel, Las Vegas

Ritz Carlton, Miami 
Hyatt Hotel, Phoenix Az
Hyatt Regency Hotel, Atlanta, Ga 
Seminole Casino Coconut Creek, Coconut Creek, Fl. 
Hotel Ritz, Palm Beach
Private residence, Los Angeles
Motor City, Detroit
Four Season Hotel, Houston, Texas

PERU’
Marriot Hotel, Lima 
Private residence, Callao

AlBaNia
Italian Embassy, Tirana
Private residence, Valona

SlOvakia
Double Tree By Hotel Hilton, Bratislava
Private residence, Martin

CzEch REpUBlic
Casino Pallace, Aš
Private residence, Brno
Wine bar, Praga
Private residence, Praga

POlska
Private villa, Warsawa
Private residence, Gdansk
Private residence, Kraków

ChEchEN REpUBlic
Private residence, Groznyj
Private residence, Vedeno

UkRaiNE
Private residence, Kiev
Mara Boutique, Kiev
Private residence, Odessa
Private residence, Karkov
Private residence, Lugansk 

RUssia
Private residence, Saint Petersburg
Private residence, Vladivostok
Jg Boutique, Moscow
Angel Boutique, Moscow
Private villa, Moscow
Private villa, Ekaterinburg

AzERBaijaN
Private villa, Baku
Private residence, Ganja

Latvia
Italian Boutique, Riga
Private residence, Riga
Private residence, Daugavpils



Glass and Glass - Murano s.r.l.

Via Tiepolo, 3
31021 Mogliano Veneto (Tv) - Italy

Tel. +39 041.4574026 - Fax +39 041.4574030
info@glassandglass.it
www.glassandglass.it

Glass and Glass - Murano s.r.l. si riserva la facoltà di modificare, in qualsiasi momento e senza preavviso, le caratteristiche tecniche dei modelli 
illustrati nel presente catalogo. Le misure sono da considerarsi indicative: piccole differenze dovranno essere accettate.
I colori riprodotti nel presente catalogo sono indicativi.

Glass and Glass - Murano s.r.l. reserves the right to change at any time and without prior warning, the technical specification of any product 
illustrated in this catalogue.

The size indicated in the catalogue are only approximate; therefore a small difference is to be expected.
The colours reproduced in print are only indicative and may vary a little from the pictures shown.




